

### 喜迎党代会 航拍新海南 基础设施篇

编者按

为迎接省第八次党代会胜利召开，全景式、多维度展现海南五年来跨越发展的辉煌成就和最新风貌，本报精选航拍照片，从今天起推出大型系列摄影画刊《喜迎党代会 航拍新海南》。通过我们的摄影镜头，从空中俯瞰琼岛大地，映入您眼帘的是日新月异的城市建设，是灯光璀璨的工地夜景，是四通八达的交通体系，是星罗棋布的河海绿地……这些画面，徐徐铺开了海南自由贸易港愈加幸福美好的生活图景。通过这些生机勃勃的画面，我们会更加清晰、更加深刻地感受海南奋进的五年、精彩的五年。敬请关注！



海南中线高速公路岭门互通。通讯员 哲断 摄



万宁市石梅湾至大花角滨海旅游公路。本报记者 袁琛 摄



2022年11月30日，南渡江迈湾水利枢纽工程项目建设大江截流。本报记者 李天平 摄



建设中的国道G309定安至澄迈段春芳特大桥项目。本报记者 封烁 摄



海文大桥。本报记者 封烁 摄



海口美兰国际机场二期。本报记者 张茂 摄

## 强筋壮骨 激活力

铺前湾上，海文大桥飞架通天堑；南渡江上游，迈湾水利枢纽工程锁大江；江东新区，美兰机场二期开启海南自贸港空中门户新篇章；椰风海岸，环岛旅游公路建设串起海湾炫目风景……一幕幕，都是近年来海南基础设施建设加速提质的真实写照。不断完善的基础设施，不仅为海南经济社会发展积蓄能量、增添后劲，更便利了群众生活，不断满足人民日益增长的美好生活需要。

(梁君穷)